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Doi bărbaţi salvaţi de pompierii militari după o intervenţie extrem de dificilă  
 

 
Doi bărbaţi, rămaşi încarceraţi într-

un autoturism ce a ajuns cu partea din faţă 
în albia unui râu de pe raza satului Vlădeni, 
comuna Corlăteni, judeţul Botoşani, au fost 
salvaţi de pompierii militari după o 
intervenţie extrem de dificilă. Întrucât de pe 
mal până la apă erau cca. 2 metri, salvatorii 
au fost nevoiţi să execute toate operaţiunile 
de descarcerare de pe scările din dotarea 
autospecialelor. 
  
 Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă „Nicolae Iorga” al Judeţului 
Botoşani a fost sesizat, miercuri seară, despre 
faptul că două persoane au nevoie de ajutor 
după ce au rămas încarcerate într-un autoturism, marca VW Passat, ce a derapat şi a ajuns în albia unui râu de 
pe raza satului Vlădeni, comuna Corlăteni, judeţul Botoşani. Apelul de ajutor a venit din partea pasagerului 
din dreapta şoferului, care susţinea că, pe lângă rănile pe care le-au suferit în urma accidentului, sunt în 
pericol de a se îneca, deoarece apa ajungea la portierele din faţă.  

 Spre locul indicat s-au deplasat un echipaj 
din cadrul Gărzii de Intervenţie Săveni, precum şi 
două echipaje aparţinând Serviciului Judeţean de 
Ambulanţă (SJA) Botoşani. În urma accidentului, 
şoferul, în vârstă de 57 ani, a ajuns pe bancheta din 
spate, având picioarele prinse între scaunul din faţă 
şi stâlpul portierei din stânga – faţă. Pasagerul din 
dreapta-faţă, în vârstă de 55 ani, a rămas încarcerat 
pe locul său, acuzând dureri toracice.  
 Având în vedere poziţia maşinii, dar şi 
faptul că de pe mal până la apă erau cca 2 metri, 
şeful gărzii de intervenţie a luat decizia de a 
desfăşura toate operaţiunile de salvare de pe scările 
din dotarea autospecialelor. „A fost o operaţiune 

extrem de dificilă, având în vedere faptul că descarcerarea s-a executat de pe scara culisabilă şi scara de 
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fereastră, echipamentele fiind foarte greu de manevrat. Primul a fost scos pasagerul din dreapta. Pentru 
salvarea şoferului, am fost nevoiţi să tăiem portiera şi stâlpul din  stânga - faţă”, a declarat plt. adj. Dorel 
Hodoroabă, şeful gărzii de intervenţie. Acţiunea a durat cca. 45 de minute.  
 Cei doi pasageri au fost preluaţi de echipajele aparţinând SJA Botoşani şi transportaţi la spital pentru 
îngrijiri medicale de specialitate.  
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